

5月23日凌晨,消防救援人员搜救失联人员。



甘肃马拉松越野赛天气突变21人遇难

新华社消息 甘肃省白银市景泰县黄河石林景区22日举行的第四届黄河石林山地马拉松百公里越野赛遭遇极端天气,目前已发现21人遇难。甘肃省委、省政府已成立事件调查组,对事件原因进行深入调查。

白银市委副书记、市长张旭晨23日在新闻发布会上介绍,该事件是一起因局部地区天气突变发生的公共安全事件。截至23日10时,共搜救接回参赛人员151人,其中8人轻伤,在医院接受救治,21名参赛人员找到时已失去生命体征。

甘肃省市县三级投入的救援队伍共达1200余人,携带无人机、热成像无人机、雷达探测仪、破拆设备、急救器材、发电照明、担架等设施设备展开救援。

据介绍,22日13时左右,百

公里越野赛高海拔赛段20公里至31公里处,受突变极端天气影响,局地出现冰雹、冻雨、大风等灾害性天气,气温骤降,参赛人员出现身体不适、失温等情况,部分参赛人员失联,比赛停止,当地马上组织多方力量搜救失联人员。

接到当地报告后,甘肃省委、省政府第一时间召开专题会议,立即启动应急预案,成立失联救援指挥部并组织救援力量700余人投入搜救。由于赛段内地形地貌复杂,夜间气温再度下降,搜救难度较大。

第四届黄河石林山地马拉松百公里越野赛由白银市委、市政府主办,景泰县承办,具体赛事运营由甘肃景泰文体发展有限公司负责,共计172人参赛。

(郭刚 李杰 范培坤)

业内人士:很多遇难者是圈内高手

◎相关新闻——

《封面新闻》消息 在甘肃省白银市景泰县黄河石林景区举行的黄河石林山地马拉松百公里越野赛遭遇极端天气,已发现21人遇难。有业内人士透露:这次冻死的一半都是圈内的高手,中国超马圈的领军人物梁晶、残运会冠军黄关军在比赛中不幸遇难。

据了解,最开始的赛段是两三公里的长下坡,赛道属于黄河景区的22道弯。下坡后是一段很长的缓路,然后到CP2到CP3开始爬升,这是赛事最难的一段,很陡。一位选手“流落南方”在公众号里自曝:越往上爬,风

越大、雨越大、温度越低,体感温度更低。在往上爬的时候,看到第一个从上面往下走的选手,说上面太冷了,受不了,退赛。“第一时间我在想什么:就这样放弃了吗?后来每念及,我都想抽自己。继续往上爬,陆续又有几名选手下来,包括很厉害的选手。而我的情况,越来越不好。全身已经湿透,包括鞋子袜子全部都湿了,风吹地站不住,非常担心被吹倒,冷得愈发受不了,找了一个相对避风的地方掏出保温毯,裹在身上,瞬间就被风吹散开,什么用都没有。还有选手的保温毯,直接被大风给撕碎了。”“流落南方”发现10根手指都没有感觉了,舌头也冰凉了。这个

瞬间,他果断决定退赛,下山。这个决定,拯救了他。

但还有更多的人遭遇了不幸。

一位业内人士说:这次冻死的都是高手。第一,马拉松高手都追求轻量化,所以通常不带冲锋衣等保暖衣物,押宝赌天气好。遗憾的是这次没赌赢。第二,高手前进的更远、更高、更冷,更难下撤,也更难被搜救。超级远距离的越野跑一般很少有穿冲锋衣的,基本都是短裤短袖,一个小包。但是赛事强制必备装备中一定会有保温毯,就是那种很薄的铝箔膜的毯。这次是极端气候太恶劣,都给吹烂了。

(闫雯雯 杨帆 吴德玉)

◎内蒙古看台——

孙宏义夺得东京奥运会跆拳道入场券

新报讯(北方新报正北方网记者 牛天甲) 北京时间5月22日22时,从约旦首都安曼传来喜报,代表中国队出战的内蒙古跆拳道孙宏义在东京奥运会跆拳道项目亚洲区男子80公斤以上级资格赛中,以31:9轻取黎巴嫩选手,获得东京奥运会资格,这也是内蒙古跆拳道运动员首次打进奥运会决赛圈。

据了解,孙宏义搭乘末班车成为中国跆拳道军团“冲奥”第10人,乃是势在必得。中国队在跆拳道男子项目上的目标就是取得满额奥运参赛资格。根据国际和亚洲区男子级别奥运资格获取情况分析,中国队选定由目前亚洲排名第二的男子最大公斤级选手孙宏义参加大洲资格赛后,整个冬训周期都在围绕他展开有针对性的训练。孙宏义启程约旦“没有退路”,胜利是众望所归。

此前,中国队选手赵帅、郑姝音、张梦宇、周俐君、吴静钰已经获得了东京奥运会的5个参赛席位,所获奥运参赛资格数已超往届。中国队将历史性地有男、女共6名跆拳道运动员出现在东京奥运会赛场上,参赛级别分别为女子49公斤级、57公斤级、67公斤级、67公斤以上级和男子68公斤级、80公斤以上级。

莱万创德甲单赛季进球纪录 不来梅降级

新华社消息 5月23日凌晨,德甲最后一轮,拜仁主场5:2大胜奥格斯堡,莱万多夫斯基压哨进球,创造了德甲单赛季进球纪录(41球)。老牌德甲俱乐部不来梅主场2:4不敌门兴格拉德巴赫,队史第二次降入乙级联赛。

已经提前两轮夺冠的拜仁对阵已于上一轮确定保级的奥格斯堡,比赛结果对两队都无关痛痒。拜仁展现了一如既往的强大攻击力,上半场就4:0领先。奥格斯堡队长赫维勒乌在开场不久后乌

球,接着格纳布里、基米希和科曼纷纷进球。

下半场拜仁减缓了进攻力度,奥格斯堡一度势起,哈恩和尼德莱赫纳接连为奥格斯堡扳回两球。第90分钟,萨内外围远射,奥格斯堡门将扑球脱手,莱万补射入网,打破了尘封4年之久的德甲单赛季进球纪录,并且连续4个赛季荣膺德甲射手王。

不来梅本轮对阵门兴格拉德巴赫可谓背水一战,只有获胜才能留住保级的一线希望。但不来梅开局不利,比

赛刚进行了3分钟,对手在前场右路踢出教科书般的配合,施廷德尔中路精准射门得手。32岁的老将施廷德尔本赛季攻入14球,是联赛进球最多的德国籍球员。

下半场开始后不久,门兴在15分钟内连入3球,确保了比赛的胜利。不来梅在比赛最后时段扳回两球,将比分改写为2:4,但已于事无补,时隔41年后再次降级。本赛季杀入欧冠1/8决赛的门兴在下半程表现差强人意,最终仅位列第八。(魏顽)